Errata

Volume 30, No. 4, page 279: The Authors' names and affiliations should read:

DOMENICA REA¹, CARMELA COPPOLA², ANTONIO BARBIERI¹, MARIA GAIA MONTI³, GABRIELLA MISSO⁴, GIUSEPPE PALMA¹, SABRINA BIMONTE⁵, MAYRA RACHELE ZARONE⁴, ANTONIO LUCIANO¹, DAVIDE LICCARDO⁴, PIERA MAIOLINO⁶, ANTONIO CITTADINI³, GENNARO CILIBERTO⁷, CLAUDIO ARRA^{1*} and NICOLA MAUREA^{2*}

¹Animal Faculty Unit, Department of Experimental Oncology, ²Cardiology Unit,

⁵Division of Abdominal Surgical Oncology, Hepatobiliary Unit,

⁶Department of Health Management, Pharmacy and Quality of Life,

⁷Scientific Direction, National Cancer Institute, "G. Pascale Foundation", IRCCS, Naples, Italy;

³Department of Translational Medical Sciences, Federico II University, Naples, Italy;

⁴Department of Biochemistry, Biophysics and General Pathology, Second University of Naples, Naples, Italy

Volume 30, No. 4, page 279: Please add the following footnote:

*These Authors contributed equally to this article.